

## 《星之金幣》新編

1C 林穎欣

從前有一個小男孩，雙親都死了，只剩下他一人。男孩窮得沒有房子住，也沒有床睡。他除了身上穿的衣服，媽媽去世前留給他的翠玉和一塊麵包外，甚麼都沒有。小男孩每天都流浪在街頭，過着一些孤獨的生活。

有一天，他走到街頭上，遇到另一個窮人。窮人說：「我已經連續三天沒有吃過東西了，現在非常餓，可否給我一些食物啊？」男孩便把他僅餘的麵包送了給他。窮人十分感激，還祝願男孩得到上帝的保佑。

夜已深，男孩走到森林裏，又來了一個可憐的小孩子，請求這個心地善良的小男孩：「我十分寒冷，可否將你的衣服脫下來給我啊？」男孩又脫了自己的衣服給對方。

現在，小男孩身上只剩下媽媽留給他的翠玉。他對翠玉說：「媽媽，你在哪裏呀？我很掛念你呀！」他情不自禁地流下眼淚來，當眼淚滴在翠玉上的時候，翠玉竟變成了一塊閃閃發光價值連城的金幣。男孩把金幣變賣，從此過着富足的生活。

**教師回饋：**故事令人想起快樂王子，他愛護子民，將自己身上所有的金銀珠寶都送給有需要的人，善良的人終於得到美好回報。本文組織、結構、用語俱佳，而且善用對話帶出不同語氣。（何燕萍老師）

**賞析與思考：**如果你是本故事的男孩子，你會將自己的衣服和食物分給人嗎？